



## BEVEZETŐ a NAKVI árjegyzékéhez

Ez az árjegyzék a Vidékfejlesztési Minisztérium szakmai felügyelete alá tartozó középfokú szakok, szakmák tankönyveinek, tanügyi dokumentációinak, és egyéb kiadványainak a **2014. évre vonatkozó** árait tartalmazza.

Az **ÁRJEGYZÉK**-ben foglalt tankönyvek és egyéb kiadványok kiadója és forgalmazója a **Nemzeti Agrárszaktanácsadási, Képzési és Vidékfejlesztési Intézet** (továbbiakban **NAKVI**).  
Cím: 1223 Budapest, Park u. 2.  
Fax: 362-8104

Terület	Ügyintéző	Telefonszám
szakmai tankönyvek, szakmai video filmek, interaktív oktató CD-ék	Pintérné Balla Zsuzsa	1-362-8130 e-mail: pinterne@nakvi.hu

*A központi programok, szakmai videofilmek, tankönyvek és interaktív oktató CD-ék szállítását a NAKVI Tankönyvraktára végzi a fenti címen.*

Terület	Ügyintéző	Telefonszám
Mezőgazdasági tankönyvek és Élelmiszeripari tankönyvek	Pintérné Balla Zsuzsa	1-362-8130 e-mail: pinterne@nakvi.hu

*A szakmai könyveket (élelmiszeripari és mezőgazdasági) a VM Középiskola Mezőgazdasági Szakképző Iskola és Kollégium **Jegyzetraktárából** szállítjuk ki.  
Cím: 9751 Vép, Szt.Imre u. 36-38.  
Tel: 94/543-200; 94/543-216; Fax: 94/543-204*

***A vépi jegyzetraktár közvetlen rendeléseket nem fogadhat.***

A tankönyvtörvény a 2013/2014-es tanévtől kezdődően bevezette az állami tankönyvforgalmazás új rendszerét. Az országos tankönyvellátást az állam a Könyvtárellátó Kiemelten Közhasznú Nonprofit Kft.-n (a továbbiakban: Könyvtárellátó) keresztül látja el.

A *tankönyvrendelést az iskoláknak* elsősorban a Könyvtárellátó által működtetett elektronikus információs rendszer alkalmazásával a *Könyvtárellátó felé kell megküldeni*, de közvetlenül a NAKVI-től is megrendelhetők a tankönyvek és egyéb kiadványok.

A **Vidékfejlesztési Minisztérium szakmai felügyelete** alá tartozó szakképzést folytató szakközépiskolákkal, szakmunkásképző és szakiskolákkal tanulói jogviszonyban álló **nappali tagozatos tanulókra vonatkozik a térítési (iskolai ár).**

Az elveszett vagy megsemmisült szakmai tankönyvek pótlására csak **teljes áron** kerülhet sor.

**Egyéb képzési formában** (esti, levelező, tanfolyami stb.) résztvevő hallgatók a szakmai tankönyveket **teljes áron** vásárolhatják meg, melyek megrendelhetők a [www.nakvi.hu](http://www.nakvi.hu) honlapról az online boltban.

**A tankönyvek csomagolási és postaköltségei a megrendelőt terhelik.** (Utánvétellel küldjük meg a könyveket.)

Budapest, 2014. január 3.